

盛傳納比今日接手

文匯體育 A36
中華體壇



李章洙：納比，恒大以後靠你！（設計對白）

香港文匯報訊（記者梁啟剛）據內地體壇香港時間16日報道，剛剛打入亞冠盃16強的廣州恒大，球會董事長劉永灼在曼谷正式對主帥李章洙及其教練組宣佈了下課的決定。據悉，恒大將在17日舉行發佈會，在會上將向外公佈李章洙下課，盛傳新帥意大利教頭納比上任。

納比：咪住！都未宣佈我教恒大！（設計對白）



恒大換帥 李章洙下課

大主席許家印以及足協相關領導都會出席。

奪中超中甲冠軍 勝率66.7%

據悉，李章洙、姜峰、王維滿等教練組成員將離隊，李帥、張琳芃等球員也在微博上向他們告別。恒大守衛張琳芃在在微博上寫道：「哭過！高興過！流過血！流過淚！我們一起走過了將近兩年的時光！我們獲得了很多冠軍！創造了很多紀錄！我們正往好的方向發展！可是人始終都是不滿足！你們是最好的教練！恒大失去了你們是恒大的損失！希望你們不管去哪裡好運永遠伴隨着你們！我們永遠都不會忘記你們！」

回顧李章洙在恒大的783天，他曾帶領球隊奪得2010年中甲冠軍，並在升入中超的首個賽季就問鼎桂冠，創造了「中國的凱沙羅頓」奇跡。此外，李章洙還帶領恒大奪得年初的超級盃冠軍。在這783天裡，他率領恒大打了75場正式比賽，取得50勝16和9負的成績，勝率超過66%。最後在帶領恒大以小組第一名身份從亞冠小組出線後，李章洙與恒大的緣分也走到了盡頭。

15日晚，以2：1客場艱難戰勝武里南聯，不僅獲得了亞冠小組出線權，而且還拿到了中超近6年第一個小組第一，但出線並不能改變李章洙下課的命運。16日，有國內足球資深記者率先發佈了鐵帥下課的消息，隨後國內體育網站的前方記者也對此進行了證實。恒大董事長劉永灼在泰國召集李章洙和教練組一起，開了一個時長30分鐘的會議；隨後，李章洙和教練組向球員宣佈了自己已經下課。

球員聞聽後都十分震驚，而鐵帥此刻也表現得十分大度，他鼓勵球員們要繼續好好踢；隨後他還半開玩笑的表示，如果有球員想他了，就可以到韓國去找他，他肯定會請球員們吃飯。而就在此時，恒大的後方人員也已經正式通知媒體，17日下午2點，在恒大的御景半島酒店將召開內容重要的發佈會，宣佈換帥的決定，新帥很可能是意大利名帥納比，屆時廣州市領導、恒

亞冠獎金超4千萬

香港文匯報訊（記者梁啟剛）廣州恒大作客武里南2：1險勝武里南聯，以H組小組第一的身份晉級亞冠16強。根據此前恒大制定的贏球獎金，球隊本場再次獲得高達1400萬的贏球獎金（其中包括單場贏球獎600萬、晉級獎600萬和為國爭光獎200萬）。算上此前客勝全北汽車的1400萬，客場戰和柏素爾的300萬以及主場擊敗柏素爾的1000萬，恒大在亞冠小組賽中的贏球獎金一共達到了4100萬。

16強過關 單場獎金千萬

作為H組的小組第一，恒大將在月底於廣州踢16強戰對日本球隊FC東京。如果能夠再次在90分鐘或者加時賽中獲得勝利，恒大將再次至少獲得1400萬的獎金。而如果是通過12碼對決拿下一對手，也將獲得1200萬的獎金。



恒大戰將在亞冠獲超4千萬獎金。新華社

為換帥而換帥！

焦點熱評

對於恒大在亞冠出線後換帥的做法，外界批評恒大為換帥而換帥！而李章洙的家鄉韓國，該國內《朝鮮體育》在獲知李章洙下課的消息後稱，「李章洙與球隊協商後，最終選擇了辭去主教練職務，這樣的選擇實屬無奈之舉，恒大方面認為李章洙不再適合恒大。在率領恒大創造了多項紀錄之後，李章洙最終還是被一堵無形的牆擋在了身前。賽季是漫長的，中國媒體方面質疑聲不絕於耳，球隊在面臨危機時，對於李章洙的要求更是無比苛刻，只要輸一場比賽，就會遭到潮水般的批判，這個教練當的真是無比辛苦。」

此外，韓媒也提及了李章洙於2009年時在北京國安任教所受到的類似遭遇，當時國安在奪冠在望的情況下強行辭掉李章洙，不想現在，恒大也複製了這樣的行徑，韓媒表達了對於恒大如此做法的不滿，「在中國聯賽執教的洋帥真是很委屈，心酸和不公如影隨形！」韓媒最後透露，李章洙目前已經身心俱疲，被辭退後，李章洙將在不久後返回韓國好好休息一段時間。新華社

國羽練兵 湯優盃劍指倫奧

中新社武漢16日電 為備戰將於20日在武漢開幕的2012年湯姆斯盃暨優霸盃賽(以下簡稱湯優盃)，中國羽毛球隊(以下簡稱國羽)一行提前一周來到賽地以適應場地。16日，中國羽毛球隊總教練李永波接受媒體採訪時表示，國羽將全力以赴湯優盃，以此為練兵平台備戰2012倫敦奧運。

據了解，國羽倫敦奧運會陣容中，一半以上選手都將是首次出戰奧運。李永波表示，正因如此湯優盃也是奧運會前最好的熱身賽，比賽結果直接關係到運動員們備戰奧運的心態及上場狀態。同時，通過這場比賽還可更加充分了解和對手的實力。

談及本屆湯優盃看點，李永波認為，「這將是一場激烈而精彩的賽事」。李永波說，隨著近幾年國際羽毛球運動的發展，以往中國、印尼、丹麥、韓國、馬來西亞等傳統強隊壟斷各大賽事的格局發生變化。包括德國、西班牙、荷蘭在內的國家，憑借其個別項目及個別優秀運動員也都加入競爭比賽好成績的行列。

兩年前，國羽女隊不敵韓國隊意外失掉了優

霸盃，此次能否在家門口重奪優霸盃也成為比賽看點。李永波坦言，這次全體隊員的目標就是奪取湯姆斯盃五連冠以及重奪上屆失去的優霸盃冠軍，在當前眾多新興強隊水平不斷提高的情況下，國羽女已經做好迎接挑戰的準備。

李永波透露，目前隊員們正在接受封閉式訓練，在正式比賽開始前還將通過隊內模擬對抗檢驗隊員訓練效果，力求以最好狀態出征比賽。備戰期間，還考慮安排隊員們去武漢黃鶴樓、東湖等地放鬆減壓。



國羽男將林丹。新華社

「黑馬」徐詩琪打入4強

香港文匯報訊（記者梁啟剛）2012年國際拳聯女拳世錦賽16日進行48公斤級8強，中國選手徐詩琪以8：6戰勝朝鮮選手金銘，晉級4強。

在15日的比賽中，徐詩琪以靈動的步伐和多變的戰術擊敗排名世界第一的威爾士選手霍爾達韋，爆出自本屆錦賽一大冷門。16日，這匹「黑馬」的表現仍然叫人眼前一亮。在與朝鮮選手金銘的對抗中，面對對手明顯的身高優勢，徐詩琪巧妙利用自己的靈活移動，最終戰勝對手。

徐詩琪賽後表示自己這場比賽打得有點緊，主要還是因為缺乏國際大賽的經驗，面對不同的選手還不能及時適應，在與高個選手對陣時臨場經驗還需積累。目前徐詩琪是中國隊第一



徐詩琪(右)在比賽中。新華社

位晉級4強的選手，對於能否打進決賽她表示還要看其他選手的表現，但自己會認真打好每一場比賽。

另外，中國選手任燦燦在51公斤級8強，以16：8拿下對手，順利為中國隊拿下史上首張女子拳擊奧運入場券。

中國競走目標 兩枚倫奧獎牌



中國競走隊隊員在訓練中。新華社

新華社北京15日電 中國競走隊15日在此間奧體中心舉行公開訓練課。展望即將到來的倫敦奧運會，中國競走隊領隊蒲志強表示，中國隊將力爭在競走比賽中獲得兩枚獎牌。

「我們的目標是力爭兩枚獎牌，這可能是一個比較符合我們實力現狀的目標。金牌對於我們來說是一個極高的高峰，不是說拿就能拿到的，這需要量的積累和質的飛躍，」蒲志強說。

在上周末進行的2012年俄羅斯薩蘭斯克競走世界盃賽上，亞洲紀錄保持者王鎮在男子20公里項目中力挫多名俄羅斯

名將勇奪第一，收穫了其個人的首個世界冠軍。此次世界盃賽是中國競走隊參加奧運會之前的最後一次練兵，良好的成績讓全隊上下笑逐顏開。

不過，領隊蒲志強還是清楚地意識到，中國隊與強大的俄羅斯隊依舊存在着一定的差距。「我們在各個項目上幾乎都是單兵作戰，而俄羅斯則是團體作戰，他們的集團優勢十分明顯，這一點將在比賽中對我們的運動員造成很大的壓力，」蒲志強說，「另外各個國家的情況不一樣，俄羅斯這次也有可能是保存實力，我們不應盲目樂觀。」



1分惜敗

國際青年男籃四國挑戰賽西安站15日晚開幕，在揭幕戰中，中國國青以81：82惜敗澳洲青年隊；但小將周琦(圖右)砍下30分、13個籃板。新華社